

8 июля в России отмечается очень душевный и глубокий по замыслу праздник – День семьи, любви и верности. В детском саду прошли различные мероприятия, посвященные этому дню. Воспитатели провели с детьми беседы: "Что такое семья?", "Ромашка – символ семьи, любви и верности", "Дружная семья всем нужна", были разучены стихи, поговорки, пословицы о семье. Дети с большим удовольствием играли в подвижные, дидактические, сюжетно-ролевые игры. Они рассказывали о своей семье, о том, как они проводят время с мамой и папой.

В ходе творческих мастерских воспитанники с большим интересом создавали символ праздника – белую ромашку. Каждый ребенок делал этот подарок родителям с любовью, вкладывая в него частичку своего сердца. Когда ромашки были готовы, все ребята единогласно решили, что они волшебные и могут исполнять желания в их дружных семьях. Вечером дошколята с радостью вручили свои ромашки родителям.

Проведенные мероприятия помогают возродить традиции семейного воспитания, прививая детям терпение, доброту, любовь и уважение ко всем членам своей семьи. Мы хотим пожелать всем семьям крепкого здоровья, благополучия и взаимопонимания! Пусть в ваших домах всегда царит любовь, тепло и уют!

[Фото](#)